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Cristal c/a
Zr 1,594
Gd 1,592
Lu 1,586
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FACTOR DE ESBELTEZ DE UNA CELDA HC

l::d pertinente esti representada por una celda Trigonal P. Mdﬁ_ﬂh“mwmw ;;.Iw
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EJERCICIO

Considere cristales del sistema ciibicos, esto es, cristales C, CC y CCC, formados por

atomos esférico de radio R

Se pide:

a) Indique cristales de elementos puros importantes de cada tipo.

b) Exprese el parametro a de la respectiva celda cibica en ﬁ.mc-én de1]L

¢) Calcule la densidad 3D de cada cristal crplusadaconwp [ats /]

d) Identifique los planos cristalinos més densos de cada cristal. Después calcule la

densidad 2D del plano méas denso de cada cristal.

c cC

CCC

No hay ejemplos Fe alfa, Cr, Na, etc.
estructurales. (Po)

Fe gamma, Cu, Ni, Pb Al
elC. Este cristal &s predicho por
¢l modelo de esferas duras ¢a
contacto, al igual que el HC.

a=1R a=@N3) R

a=(2N2)R

=1/ [ats/R7]

PP =2 (44 3y [ats/R7)
= 0,125 [its./R’]

= 0,162 [ats/RY]

pro = (242 [ats/R7]
= 0,176 [4ts./R?]

Mo exisle ningin cristal més

denso que ésie, Slo el cristal

HC es igualmente denso.
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diog = ZVI R dite =(4N3)MZR
=2R = 1,633R

din = {2!1‘2}-'\[3 E
= R
distancias inlerplananes
que £sta, la que cs igoal a la de
los planos hexagonales
compacios del cristal HC

pre” =2 [(4N 3) * (4

P = LI[(2)*(2)]
its /R) N2 [ats/RY

P’ = 4[(2)*(2 cos 30)]

[ats./R7]

Estos son planos hexagonales
o ki et

También s¢ encueniran cn los

cristales HC.




